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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 13913/J der Abgeordneten Dr. Belakowitsch-Jenewein und weiterer 
Abgeordneter nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 
 
Fragen 1 bis 39: 
 Wie hoch war die Gesamtsumme der von 2007 bis inklusive 2016 entstandenen 

Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2016 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2016 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Gesamtsumme der von 2007 bis inklusive 2015 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 
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 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2015 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Schuldner-Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2015 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Gesamtsumme der von 2007 bis inklusive 2014 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2014 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der von 2007 bis inklusive 2014 entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2007 (Stichtag: 31. Dezember 2007) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2007 (Stichtag: 31. Dezember 2007) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2007 (Stichtag: 31. Dezember 2007) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2008 (Stichtag: 31. Dezember 2008) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 
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 Wie hoch war die Summe der 2008 (Stichtag: 31. Dezember 2008) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2008 (Stichtag: 31. Dezember 2008) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2009 (Stichtag: 31. Dezember 2009) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2009 (Stichtag: 31. Dezember 2009) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2009 (Stichtag: 31. Dezember 2009) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2010 (Stichtag: 31. Dezember 2010) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2010 (Stichtag: 31. Dezember 2010) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2010 (Stichtag: 31. Dezember 2010) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2011 (Stichtag: 31. Dezember 2011) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 
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 Wie hoch war die Summe der 2011 (Stichtag: 31. Dezember 2011) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2011 (Stichtag: 31. Dezember 2011) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2012 (Stichtag: 31. Dezember 2012) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2012 (Stichtag: 31. Dezember 2012) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2012 (Stichtag: 31. Dezember 2012) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2013 (Stichtag: 31. Dezember 2013) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2013 (Stichtag: 31. Dezember 2013) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2013 (Stichtag: 31. Dezember 2013) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2014 (Stichtag: 31. Dezember 2014) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

4 von 6 13072/AB XXV. GP - Anfragebeantwortung

www.parlament.gv.at



 

  5 

 
 

 Wie hoch war die Summe der 2014 (Stichtag: 31. Dezember 2014) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2014 (Stichtag: 31. Dezember 2014) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2015 (Stichtag: 31. Dezember 2015) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2015 (Stichtag: 31. Dezember 2015) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2015 (Stichtag: 31. Dezember 2015) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 

 Wie hoch war die Summe der 2016 (Stichtag: 31. Dezember 2016) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern? 

 Wie hoch war die Summe der 2016 (Stichtag: 31. Dezember 2016) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den einzelnen Staaten? 

 Wie hoch war die Summe der 2016 (Stichtag: 31. Dezember 2016) entstandenen 
Einbringungskosten für bereits fällige Forderungen von österreichischen 
Gebietskrankenkassen, anderen Sozialversicherungsträgern sowie der 
Landesgesundheitsfonds gegenüber ausländischen Versicherungsträgern, 
aufgeschlüsselt nach den österreichischen Gebietskrankenkassen, anderen 
Sozialversicherungsträgern sowie den Landesgesundheitsfonds? 
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Zu diesen Fragen wurde eine Stellungnahme des Hauptverbandes der 
österreichischen Sozialversicherungsträger eingeholt, welche in Beantwortung der 
gegenständlichen parlamentarischen Anfrage als Beilage angeschlossen ist. 
 
 
 
 
 

Dr.in Pamela Rendi-Wagner, MSc 
 

 

 

Beilage 
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